

国家医疗保障局公开征求意见

职工医保门诊费拟纳入报销

针对8月26日最新公布的《关于建立健全职工基本医疗保险门诊共济保障机制的指导意见(征求意见稿)》,国家医保局有关负责人对其中的核心政策亮点及群众关心的热点问题进行了答疑解惑。

亮点

建立普通门诊
医疗费用共济保障机制

覆盖范围:包括在职职工和退休人员在内的全体职工医保参保人员

支付范围:普通门诊医疗费用(新增待遇)
支付比例:50%起步,并适当向退休人员倾斜

支付政策:针对门诊服务特点科学测算,与住院支付政策相衔接

下一步将逐步扩大由统筹基金支付门诊慢特病病种范围,并随着门诊共济保障机制的健全,探索由病种保障向费用保障过渡;同时,门诊开展比住院更经济、方便的特殊治疗,可参照住院待遇进行管理。

改进个人账户计入办法

在职职工计入办法:个人缴费计入个人账户,单位缴费全部计入统筹基金;计入

水平:个人缴费基数2%以内

退休人员:计入办法原则上由统筹基金按定额划入;计入水平:基本养老金2%左右测算
改革后,参保人个人账户现有的钱不变,统筹基金与个人账户的结构更加优化,保障能力更强;门诊医疗费用报销水平提高;当期新计入个人账户的钱减少,用来加强门诊保障;同时个人账户的使用范围拓宽。

拓宽个人账户的使用范围

改革后,享受人群将从参保人本人扩大到职工本人及其配偶、父母、子女。

扩大支付范围:从原来只能支付职工本人的医疗费用,扩大到,支付在医保定点医疗机构就医发生的由个人负担的医疗费用,以及在定点零售药店购买药品、医用耗材发生的由个人负担的费用。另外,还将探索用于配偶、父母、子女参加城乡居民基本医保等的个人缴费。

答疑

1. 建立健全门诊共济保障哪些人群受益?

全体职工医保参保人,包括在职职工和退休人员。

2. 门诊共济保障有啥好处?

普通门诊医疗费用可报销;探索扩大门诊慢特病范围;门诊可以开展更经济、方便的特殊治疗。

3. 职工医保个人账户要取消了吗?

个人账户仍然继续保留,只是调整了计入办法。调整后,统筹基金对于门诊的保障功能更强,也就是说,职工医保制度对于门诊的报销待遇会更好。

4. 门诊共济机制实施后,还用多交钱吗?

资金来自减少单位缴费划入个人账户的部分,不新增单位和个人的缴费。

5. 为什么改革职工医保个人账户?

职工医保个人账户是特定历史时期的改革举措,现阶段其保障功能难以适应群众更充分的保障需求,历史局限性日益突出,例如门诊保障不足,平时不用,用时不够;共济能力差,年轻人、健康人用不了,老年人不够用;违规使用乱象时有发生。

生。而改革职工医保个人账户可以加强统筹基金对门诊的保障能力,提高门诊保障水平。

6. 改革后,个人账户原有的钱会变少吗? 医保待遇会下降吗?

不变。门诊保障待遇还能提升。改革后,参保人个人账户现有的钱不变,归个人使用,当期新划入个人账户的钱减少,用来加强门诊保障;统筹基金与个人账户的结构更加优化,保障能力更强;门诊医疗费用报销水平提高。

7. 个人账户可以购买保健品吗?

不可以。个人账户不得用于公共卫生费用、体育健身或养生保健消费等不属于基本医疗保险保障范围内的其他支出。

8. 哪些人有职工医保个人账户?

职工医保参保人有职工医保个人账户。我国职工医保制度于1998年建立,从建立之初就明确了医保基金实行统筹基金与个人账户相结合的方式,即统账结合。缴费有困难的个别企业和人员参保,只建统筹基金,不建个人账户。

(北京日报客户端)

光盘行动
有你有我

8月26日,秦皇岛市海港区一家餐厅的服务员在打包餐食。

近日,秦皇岛市海港区文明办、海港区市场监督管理局开展“光盘行动”拒绝餐饮浪费”宣传活动,通过引导餐饮行业播放“光盘行动”宣传视频、张贴“光盘行动”标识等方式,引导消费者拒绝“舌尖上的浪费”,倡导文明用餐。
新华社发

教育部等六部门:

专项治理未成年人网络环境

据新华社电 记者26日从教育部了解到,为营造良好安全的未成年人网络环境,教育部、国家新闻出版署、中央网信办等六部门联合下发通知,启动未成年人网络环境专项治理行动。

据了解,本次专项治理行动将集中整治未成年人沉迷网络问题,重点

对未落实网络游戏用户账号实名注册制度、控制未成年人使用网络游戏时段时长等方面要求的网络游戏企业或平台进行专项整治。

专项行动还将加大对“饭圈”“黑界”“祖安文化”等涉及未成年人不良网络社交行为和现象的治理力度,重点对涉及未成年人网络社交中出现

的侮辱谩骂、人身攻击、恶意举报等网络欺凌和暴力行为,以及敲诈勒索、非法获取个人隐私等违法活动予以查处。

对于学习教育类网站平台和其他网站的网课学习等推送网络游戏、低俗小说、娱乐直播等与学习无关的信息等问题,此次也将重点治理。

本科批二志愿今日开始录取

本报讯(燕都融媒体记者梁晓波)2020年河北省普通高校招生本科批二志愿征集于8月26日17时结束。本科批二志愿的录取工作27日开始,28日18时结束二志愿录取。

在本科批二志愿的征集计划中,依旧以河北省内院校的征集数量较多,理工类中,保定理工学院、河北科技学院和燕京理工学院(燕郊)的征集数量都在100个以上,其中河北科技学院发布的征集计划最多,为231个。文史类中征集计划超过100个的是保定理工学院,征集数为112个。

本科批二志愿征集结束后,从8月27日9时起,将进入本科批二志愿的投档和录取工作。本科批二志愿的录取工作按计划将于8月28日18时全部结束,随后会根据录取工作,对仍未招满或新增计划的院校开展本科批三志愿的征集工作。

河北启动防台风Ⅳ级应急响应

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)根据国家海洋预报台预报,8月26日至27日上午,受第8号台风“巴威”影响,辽宁到山东沿海将出现30厘米到150厘米的风暴增水。经研究,省防指决定自8月26日18时起,启动防台风Ⅳ级应急响应。省防指要求秦皇岛、唐山、沧州沿海相关市县、部门防汛防风责任人全部上岗到位,履职尽责,切实做好相关防御工作。

文旅部:

将建立跨境赌博旅游目的地
“黑名单”制度

近年来,随着对外往来日益便利,中国公民出境旅游人数持续增长,增进了中外友好交流与合作。但境外一些城市开设赌场,吸引中国游客出境赌博,扰乱中国出境旅游市场秩序,危害中国公民人身和财产安全。

据此,文化和旅游部会同有关部门建立了跨境赌博旅游目的地“黑名单”制度,将对对中国公民前往“黑名单”中的境外城市和景区采取相关旅游限制措施。
(文旅部网站)

中国体育彩票

排列3第20189期917

排列5第20189期91721

超级大乐透第20081期

01 13 15 32 35 08 10

(开奖结果以体彩中心公布为准)